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1 Domácí úkol – příprava na písemku

1.1. Vypočítejte, čemu se rovná
∏

5

i=1
i2?

1.2. Čemu se rovná
∑

i∈J
i, kde J = {2n:n ∈ N, 1 ≤ n ≤ 8}? Své rozhodnutí zdůvodněte!

1.3. Platí rovnost
∑

n

i=1
(i− 3) =

∑

n

i=1
i− 3? Pokud ne, upravte pravou stranu tohoto vztahu netriviálním

způsobem tak, aby rovnost platila. Své rozhodnutí zdůvodněte!

1.4. Platí rovnost
∏

n

i=1
(i− 1) =

∏

n

i=1
i− 1? Své rozhodnutí zdůvodněte!

1.5. Čemu je roven výraz
∑

n

i=1
j?

1.6. Čemu je roven výraz
∏

n

i=1
a?

1.7. Určete množinu A × B, pokud A =
{

⌊n
2

⌋

:n ∈ N, 5 ≤ n ≤ 11} a B = {π, e}. Patří do této množiny
uspořádané dvojice (6, π) a (e, 2)?

1.8. Platí obecně A×B = B ×A? Své rozhodnutí zdůvodněte!

1.9. Určete množinu A2, pokud A = 2X a X = {0, 1}.

1.10. Platí obecně |A ∪B| = |A|+ |B|? Své rozhodnutí zdůvodněte!

1.11. Určete množiny
⋂

4

i=1
Ai a

⋃

4

i=1
Ai, je-li Ai = {in:n ∈ [3, 7]}.

1.12. Čemu se rovná
∑

i∈J
i, kde J = {5n:n ∈ N, 1 ≤ n ≤ 6}? Zdůvodněte!

1.13. Čemu je roven výraz
∑

n

i=1
(4i− 1)?

1.14. Čemu je roven výraz
∏

n

i=1
(a+ 2)i?

1.15. Platí obecně A×B = B ×A? A platí obecně |A×B| = |B ×A|? Své rozhodnutí zdůvodněte!

1.16. Určete množinu A = 2X , jestliže X = {u, v, w}.


